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Betreff:

Verkehrssituation am Hausackerweg

Schriftliche Frage:

Ist in absehbarer Zeit eine Sanierung des Hausackerwegs vorgesehen? Welche
Mafnahmen flr eine sichere Nutzbarkeit durch FuBganger werden am Hausackerweg
ergriffen?

Antwort:

Die Sanierung des Hausackerwegs ist in absehbarer Zeit nicht vorgesehen. Die Stral3e
ist in Teilabschnitten unterhaltungsbediirftig, ist aber derzeit noch nicht vorgesehen.

Der Hausackerweg ist insbesondere im oberen Abschnitt schmal. Die zur Verfigung
stehende Flache, die sich Autofahrer und Ful3ganger teilen miissen, ist etwa 5 m breit.
Eine bauliche Veréanderung ist auf Grund der Hanglage nur mit sehr hohem
Kostenaufwand zu realisieren. Bisher ist diese Stral3e in Bezug auf Verkehrssicherheit
nicht auffallig. Zudem ist sie beleuchtet inklusive der Treppenanlagen fir FuRganger.

Aus Sicht der Verwaltung besteht daher kein unmittelbarer Handlungsbedarf.

Drucksache:

Anfrage Nr.: 0043/2020/Fz
00306397.doc



	Betreff:
	Schriftliche Frage:
	Antwort:


